



Наш НГ город

19 июля 2013 года, пятница. №27 (713)
Цена в розницу свободная

НАШИ ЛЮДИ

Юбилей русского поэта



В пятницу, 12 июля в «Горняке» состоялся творческий вечер известного поэта Валерия Цветкова. Поводом для литературно-музыкальной встречи «Благодарю тебя, Господь, за всё!» стало шестидесятилетие Валерия Александровича.

В доме культуры собралась творческая интеллигенция Козельского района — поэты и писатели — члены

торжественная и неофициальная часть встречи.

Где только не приложил свои руки, пылкую любознательность и творческое мастерство юбиляр! Пылливый краевед, талантливый журналист за-

Козельского общества русских литераторов, журналисты. На простой, без изысков сцене — юбиляр и руководимый им творческий клуб «Муз союз».

Вот стихи разговоры, шарканье, шум зрительских рядов, и в зале зазвучал уверенный, профессионально модулируемый и удивительно молодой голос юбиляра. Эпиграф и рефрен встречи — стихотворение «Пегас». Вслед за искренними аплодисментами со сцены полились звуки фортепиано — русские романсы, традиции которых без устали возрождает «Муз союз» звучали в проникновенном исполнении Лары Лариной и Татьяны Семёновой под аккомпанемент композитора Александра Постнова. Даже не верилось, что этот музыкальный коллектив исполняет только собственные произведения! Лиричное их звучание нашло в тот вечер отклик в сердце каждого из слушателей.

Душевные мелодии романсов сменялись чеканными поэтическими строками, а затем вновь играло фортепиано и зал замирал, слушая «Сон в летнюю ночь», «Хризантемы», «Ромашки», «Жаворонка». Вновь и вновь выходил на сцену поэт — наполняя окружающее пространство рифмованными образами провинциальной жизни, природными и историческими наблюдениями в блестящей поэтической оболочке.

Представление закончилось. Гости направились в редакцию газеты «Наш город». Здесь, в уютной гостиной, продолжились торжественная и неофициальная часть встречи.

Где только не приложил свои руки, пылкую любознательность и творческое мастерство юбиляр! Пылливый краевед, талантливый журналист за-

служенно принимал поздравления. Заведующая отделом культуры нашего района Галина Большакова привезла Валерию Александровичу почётную грамоту от руководства Козельского района. Председатель калужской областной организации Российской союза профессиональных литераторов Светлана Сидорова передала имениннику поздравление от коллег по перу. Юбилейную грамоту от Козельского общества русских литераторов вручила секретарь общества Галина Горохова.

Валерия Александровича поздравляли коллеги, скромные труженики, подвигающиеся на ниве культуры, простые почитатели его поэтического таланта. Долго в уютной гостиной звучали добрые пожелания юбиляру, который в один прекрасный момент растерянно развёл руками и произнёс: «Я знал, что узнаю сегодня много нового о себе, но чтобы столько!..»

Женя ЛУКАШИН.

ГК «Земля-СЕРВИС» приглашает на открытые вакансии

Нам требуются сотрудники нацеленные на результат, самостоятельные и организованные, стрессоустойчивые и амбициозные.

Вам предстоит выезжать к клиентам и проводить переговоры с первыми лицами компании с целью продажи СПС КонсультантПлюс и сервисного обслуживания.

- Если вы готовы много работать, мы готовы много платить.
- Успешным мы гарантируем профессиональное обучение и карьерный рост.



Дополнительная информация по телефону или на сайтах:
4-51-66, 4-55-69 | <http://www.zemser.ru>
<http://consultant40.ru/>
http://vk.com/consultant_zemser
г. Сосенский, ул. Мира, д.4А

ООО «КровляСитиСтрой» г. Людиново предлагает: МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

От производителя. Письменная гарантия. Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая. ПРОФНАСТИЛ, ПРОФИЛИСТ ондулин, сайдинг металлический и виниловый, водосточные системы, мансардные окна, чердачные лестницы, снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB), катепал, утеплители, камень (искусственный и природ.)

ЗАМЕР, ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО, ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ. МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ. 8-953-322-77-99 8-953-334-77-88 8-920-890-00-90

Предл. действ. на момент публ. реклама

Торжество в Мещовске



В субботу, 13 июля, наши соседи отпраздновали двойной юбилей — 400-летие Дома Романовых и 775-летие первого упоминания города в летописи.

Мещовцы отметили радостное событие необычно и грандиозно. У стен Свято-Георгиевского монастыря столичные артисты дали оперу Михаила Глинки «Жизнь за царя».

Такого провинция не припомнит! День города был должным образом организован, а потому удался. Эта постановка, несомненно, войдёт в анналы истории не только Мещовска, но и всей Калужской области.

Подробности читайте в репортаже, который будет опубликован в ближайших номерах «НГ».

Валерий ЦВЕТКОВ.

ЦЕНТРОЗАЙМ.РФ

Деньги до зарплаты
ул. МИРА, ДОМ 4, 2 ЭТАЖ, 4.5
ТОРГОВЫЙ ДОМ СОСЕНСКИЙ

0% НЕДЕЛЯ ДАРОМ
первая неделя займа - БЕСПЛАТНО!

89105949221

- БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛОГОВ
- СРОКОМ ДО 1 МЕСЯЦА
- ЗА 10 МИНУТ
- ДО 15000 РУБЛЕЙ
- БЕЗ СКРЫТЫХ КОМИССИЙ И СБОРОВ

Без скрытых процентов и комиссий! Акция действует при первом обращении. При оформлении договора займа не менее чем на 14 дней, за первые 7 дней займа процент за пользование займом не начисляется. Следующие 7 дней за использование займа начисляется 1% от суммы займа в день. Досрочное погашение допускается с уплатой процентов за весь срок займа. Займы предоставляются на условиях платности и возвратности. На правах рекламы. Не является публичной офертой в смысле ст. 437 Гражданского Кодекса Российской Федерации.

Аренда ТЦ Империял

г. Сухиничи, ул. Ленина, 78
Тел. 8-920-893-77-75

ОФИЦИАЛЬНО

ГЛАВНАЯ ТЕМА

О ценах

12 июля в режиме видеоконференции министр конкурентной политики области Николай Владимиров провел заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги.

По данным мониторинга цен на продовольственные товары за период с 2 по 9 июля, в целом по области отмечалось снижение среднего уровня цен на яйцо куриное (1%), картофель (2%), капусту свежую (3%); повысились цены на лук репчатый (1%) и морковь (3%).

Кроме того, максимальная цена на картофель зафиксирована в Мосальском, Медынском, Малоярославецком, Жиздринском районах — 40 и более рублей за килограмм при среднерегиональном уровне цен — 34,3 руб./кг. Самое дорогое молоко реализуется в магазинах Обнинска — свыше 30 руб./литр и Козельского района — 29 руб./литр при средней — 26,6 руб./литр.

Анализируя ситуацию, Николай Владимиров обратил внимание заместителей глав администраций на необходимость расширения ассортимента калужской продукции в местной розничной торговле, в особенности в сетевых магазинах. «Потребителю необходимо создать максимально благоприятные условия для приобретения товаров, различных по качеству и цене. А выбор он сделает сам», — подчеркнул министр.

Члены рабочей группы рассмотрели ситуацию на региональном топливном рынке. Отмечалось, что в период с 4 по 11 июля оптовые цены на бензин увеличились на 350 — 600 руб./тонну (1%-2%), на дизельное топливо — на 300—400 руб./тонну (1%). Розничные цены не менялись. По состоянию на 1 июля в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 8-е место по бензину автомобильному (28,12 руб./л) и 14-е место по дизельному топливу (30,27 руб./л).

Кроме того, речь шла о необходимости выполнения работниками АЗС нормативов по эксплуатации автозаправок в части их обеспечения дополнительными сервисными услугами.

На планёрке у губернатора

15 июля губернатор области Анатолий Артамонов провёл рабочее совещание с членами регионального правительства и руководителями его структурных подразделений.

Обсуждение началось с анализа последствий прохождения накануне через регион атмосферного циклона. Отмечалось, что в минувшее воскресенье в областном центре выпала месячная норма осадков, в ряде пригородов отсутствует электричество, много поваленных ветром деревьев, есть проблемы с дорожным движением. В связи с этим губернатор поручил руководству горуправы Калуги и соответствующим службам максимально активизировать работу по ликвидации последствий стихии. Особое внимание он обратил на устранение затоплений подвалов в многоквартирных домах.

Кроме того, рассматривались вопросы, связанные с сезонными сельхозработами на территории области, с повышением контроля за ситуацией с выплатой долгов по зарплате на предприятиях региона и с усилением надзора за функционированием игровых автоматов. Ответственным за их решение ведомствам были даны соответствующие поручения.

На личном приеме губернатора

15 июля губернатор области Анатолий Артамонов провёл прием граждан по личным вопросам.

Было рассмотрено четыре обращения. В частности, речь шла о ремонте общественной бани в селе Износи, о завершении строительства водопровода по улице Солнечной в селе Березичи Козельского района, о капитальном ремонте школы №1 поселка Товарково Дзержинского района, а также о перспективе создания музея-усадьбы Богимово в Ферзиковском районе. Соответствующим министерствам регионального правительства, а также главам ряда муниципальных районов были даны поручения и рекомендации. Все рассмотренные вопросы взяты губернатором под личный контроль.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

Центр культурного притяжения

С утра в Козельске царило праздничное оживление. Принаряженные дети, оживлённо переговаривающиеся взрослые, букеты с цветами... Несколько полицейских, приглядывавших за порядком, одеты в парадную форму. Вечно спешащие — всё увидеть! — туристы заинтригованно оглядывались на улыбающихся людей, вспоминали: «Сегодня же День семьи, любви и верности!» — и тоже расплывались в улыбке. Но не только мифические Пётр с Февроньей стали в этот тёплый июльский денёк причиной приподнятого настроения людей — 8 июля, после капитальной реконструкции, в Козельске открылось полностью обновлённое здание районного дома культуры.

Совершенно обветшавший, наш очаг культуры закрылся на реконструкцию три года назад. После пары лет вялотекущих ремонтных работ стало ясно, что дальше так продолжаться не может. Неприкаянно скитались по углам библиотеки, а тут ещё, после сноса аварийного здания, бездомной осталась музыкальная школа. Состояние культуры начало вызывать у горожан серьёзные опасения. После серии обращений жителей и городских общественных организаций к решению затнувшейся проблемы подключились депутаты Законодательного Собрания области и губернатор.

Получив столь серьёзную поддержку и строгий присмотр, работа обрела второе дыхание и стала реконструкцией настоящего, «без дураков». Помимо собственно ремонта, в ДК была смонтирована система вентиляции и кондиционирования, внутренние помещения теперь не только полностью доступны для людей с ограниченными возможностями — для их удобства продуманы все детали — такие, к примеру, мелочи, как поворотные механизмы зеркал над раковинами в санузлах. Провокационный вопрос: «Ну а когда облицовочная плитка отваливаться начнёт?» — всерьёз обидел заместителя генерального директора фирмы-подрядчика. Армен Акопян даже прочёл незадачливому корреспонденту небольшую лекцию о композитных панелях для навесных фасадов, сводившуюся к тому, что наш РДК облицован очень качественным и, к слову, достаточно дефицитным сегодня материалом, применительно к которому термин «плитка» звучит натуральным оскорблением.

Главной именинницей выглядела Галина Большакова — заведующая отделом культуры районной администрации с самого утра водила экскурсии по возрождённому ДК. Представляла многочисленным посетителям музыкальную школу, занявшую всё левое крыло здания и спозаранку устроившую для будущих учеников и их родителей день открытых дверей. Показывала светлые, просторные читальные залы библиотек, книгохранилища, знакомила посетителей и журналистов с сотрудниками, преподавателями, с теми людьми, кому предстоит вдохнуть жизнь в новенькие, «с иголки» помещения дома культуры.

Во времена официального открытия уютный внутренний дворик с трудом вмещал всех желающих побывать на празднике. В сопровождении главы администрации города Елены Слабовой пришёл председатель Законодательного Собрания Калужской области Виктор Бабурин, среди улыбающихся людей рассказывал депутат А.С. Агеев; и в четыре часа пополудни у красиво декорированного воздушными шариками входа в РДК состоялся небольшой импровизированный митинг. Открывая его, Виктор Сергеевич поздравил козельчан и гостей города с долгожданным событием: «Ещё один объект становится украшением Козельска. Ваш город достоин этого!»

Напомним, в день какого праздника происходит открытие, Виктор Сергеевич пожелал, чтобы обновлённый РДК стал действительно символом дома, семьи, любви, чтобы в нём никогда не закрывались двери, чтобы этот дом был открыт для всех жителей, особенно для детей, и чтобы в нём работали прекрасные, квалифицированные люди — руководители кружков, секций, объединений. «Я уверен, что так и будет!» — завершил своё короткое выступление Виктор Сергеевич и на память от Законодательного Собрания подарил дому культуры кёрхер — специальную насадку для чистки витражей и оконных стёкол: «Пусть в ваши окна всегда светит солнце!»

Елена Викторовна напомнила, что дом культуры стал многофункциональным в полном смысле этого слова, не только по своему оснащению, но и по новому уровню работы — теперь он охватывает все направления культурной жизни района. Глава районной администрации поблагодарила строителей, участвовавших в проведении работ, всех, кто прилагал огромные усилия, чтобы приблизить сегодняшний день, отдельно — губернатора и председателя Законодательного Собрания.

Бывший директор РДК, заслуженный работник культуры Российской Федерации Маргарита Насонова, всю свою жизнь отдавшая работе в этом здании, поделилась с собравшимися козельчанами впечатлениями от экскурсии по возрождённому дворцу и сравнила свои впечатления с тем, что было здесь раньше. «Я помню, как мы радовались в день открытия этого здания, мы честно трудились — работали кружки, клубы, объединения — но холодно... постоянные проблемы с кочегаркой... Красота нового дворца меня пленила! Я завидую всем, кто будет трудиться в этих стенах!» — восхищалась проделанной работой Маргарита Тимофеевна.

Предоставив удовольствие и честь перерезать красную ленточку Елене Викторовне, министру культуры Калужской области Александру Типакову и руководителю проекта реконструкции Михаилу Цыганову, Виктор Сергеевич в сопровождении журналистов осмотрел дом культуры, пообщался с работниками, уже начавшими осваивать свою территорию, и даже заставил Александра Ивановича сыграть на одном из роялей гимн Калужской области. По просьбе организаторов праздника, посвящённого Дню семьи и верности, председатель Законодательного Собрания принял участие в награждении примерных семьянинов Козельска медалью «За любовь и верность», предварительно в нескольких тёплых и душевных словах раскрыв важность этого праздничного дня для всей страны. После награждений, поздравлений и подарков для собравшихся на праздник открылся увлекательный концерт наших творческих коллективов — обновлённый ДК с первых часов своей работы становился ядром, центром притяжения в культурной жизни Козельского района!

Женя ЛУКАШИН.

ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ

Блейхер и его команда, или Хотелось бы увидеть на холсте и Козельск!



Недавно мне вновь довелось побывать в Белёве. Одним из наиболее ярких впечатлений от этого посещения оказалась стайка молодых людей с мольбертами. Не обратить на них внимания было невозможно.

Ребята с разной степенью успешности передавали масляными красками колоритную натуру — ограду знаменитого Свято-Преображенского монастыря и завораживающие заокские дали. Живописцы, игнорируя опасность от проезжающего транспорта, расположились прямо на обочине улицы Карла Маркса. Лишь одна девушка выбрала более безопасное место. Она облюбовала крыльцо Белёвского районного художественно-краеведческого музея. И не зря: было видно, что стены обители муз ей в работе явно помогают.

Поздоровавшись с начинающей художницей, в шутку процитировал фразу из культовой совет-

ской кинокомедии: «Налетай — не скупись — покупай живопись!» На это девушка вполне серьёзно и лаконично ответила, как отрезала: «Не продаётся!»

Позже к ребятам присоединился их наставник. У него была весьма импозантная внешность. Понаблюдав некоторое время за тем, как он кладёт мазки на полотно, я не утерпел и решил познакомиться.

Фамилия живописца оказалась неординарной — под стать облику — Блейхер. Я не смог удержаться и заметил, что такую фамилию надо бы писать через дефис. Каюсь, не раз мне приходилось страдать из-за своего пристрастия к каламбурам. Вернее — не от них, а от мрачных людей, без воображения и чувства юмора, зато с психологическими комплексами, от типов, которые за деревьями леса не видят. «Ле тон фэ ля мюзик» — «тон делает музыку» — говорят французы. То есть не столь важно, что сказано, а как это сделано.

На этот раз, по счастью, я не ошибся. Мой собеседник проявил себя умным, а соответственно, адекватным и милым человеком. Он всё понял правильно и на игру слов и доброжелательную, приветливую улыбку ответил тем же. Более того, Михаил Иосифович оказался на удивление словоохотливым человеком.

Он — преподаватель отделения живописи Тульского колледжа искусств имени А.С. Даргомыжского. А то, что предстало моему взору, — учебная практика учащихся на пленэре.

Я поинтересовался: неужели в самой старинной Туле и в её ближней округе нет колоритных видов? Он согласился с этим, мол, да есть, но всё-таки Белёв — город особый, в нём присутствует особая атмосфера патриархальности. И это — вкупе с широкими и дивными ландшафтами. Вот такое замечательное сочетание — два в одном!

Спросил я и о быте. Ведь искусство искусством, а крыша над головой тоже должна быть. Оказалось, что художников любезно приютило Белёвское медицинское училище. Кстати, в солидном старинном здании, где оно располагается, до большевиков народу служили «отцы города», то есть находилась городская управа.

Невольно я вновь сравнил Белёв с нашим районным центром. По отдельности подобную натуру в Козельске найти ещё можно, а вместе, в гармоничном сочетании, — значительно сложнее. Видимо поэтому, о художниках, изображающих окрестности клыкской Спасы Нерукотворного образа пустыни, мне доводилось рассказывать, а о том, чтобы приезжие мастера писали пейзажи самого Козельска, — нет. К сожалению, калужские живописцы, и же с ними, не могут отыскать в нашем районном центре виды, достойные их кисти, хотя, если внимательней присмотреться... Или они не запечатлевают «Злой город» по другим причинам?

Валерий ЦВЕТКОВ.

ЛИЦО ЗАКОНА

Наркопадение

Люди в белых халатах были, есть и будут образцом профессионализма и ответственности в нашем обществе. Поэтому изложенная ниже история никак не сможет бросить на них тень, хотя по своей сути является верхом цинизма.

Елена Т. работала более 10 лет палатной сестрой терапевтического отделения одной из калужских больниц. На протяжении всего трудового стажа у неё не было поощрений, впрочем, и взысканий. Таких работников обычно называют — середняки.

По поступившей оперативной информации наркополицией стало известно, что она снабжала своего сожителя Максима П., являющегося наркозависимым, сильнодействующими веществами, которые воровала на своей работе. Мужчина, в свою очередь, часть сильнодействующих лекарств обменивал у наркоманов на героин, для личного потребления.

Оперативники задержали Елену, когда она возвращалась домой с работы, в ходе её личного досмотра, стражи порядка

в её сумке обнаружили шприц и ампулу, в которых содержалось сильнодействующее вещество.

Максим через некоторое время со своим адвокатом приехал в управление наркоконтроля, куда после задержания была доставлена Елена, и предъявил свои претензии к действиям наркополицейских. Ну как здесь не вспомнить пословицу — «на ловца и зверь бежит», — ведь у оперативников накопилось очень много вопросов к Максиму, поэтому за ответами на них наркополицейские вместе с «правдорубом» проследовали из управления напрямую в его квартиру. Там их ждал «сюрприз»: на подоконниках в цветочных горшках благоухали более 20 кустов конопли, а в ходе

обыска было обнаружено наркотическое вещество — марихуана. В отношении «селекционера» с наркотической зависимостью было возбуждено уголовное дело за культивирование наркосодержащих растений и хранение наркотических средств.

Елене ничего не оставалось делать, как признать свою вину. Кстати, в ходе оперативных розыскных мероприятий оперативники были очень сильно удивлены документами по списанию сильнодействующих веществ, которые вела Елена. Они были составлены настолько правдоподобно, что заподозрить хищения было практически невозможно. Остаётся только сожалеть о тех больных, которые якобы принимали жизненно необходимые им медицинские препараты.

За содеянное Елена Т. была осуждена Калужским районным судом Калужской области, а вот Максиму П. это ещё предстоит.

Группа информации и общественных связей
Управления ФСКН России по Калужской области.

ПРАВОСЛАВИЕ

В честь старцев

Обретение мощей преподобного Амвросия и большинства других оптинских старцев — Льва, Макария, Илариона, Анатолия Старшего, Варсонофия и Анатолия Младшего — отмечается 10 июля.

Напомню, что в 1996 году оптинские подвижники были прославлены в лике местночтимых святых, а в 2000 — всероссийских.

Накануне праздника — во вторник, 9 июля, — в Казанском храме Введенского ставропигиального мужского монастыря Оптиной пустыни при большом стечении прихожан прошла праздничная служба. В ней помимо местной монашеской братии участвовали и высокие гости. В их числе находился и схиархимандрит Илий. Как известно, он был насельником обители, а ныне является духовником патриарха Московского и Всея Руси Кирилла.

На следующий день с проповедями выступили митрополит Астанайский и Казахстанский Александр, архимандрит Мелхиседек (Артюхин), игумен Тихон (Борисов) и иеромонах Назарий (Рыпин).

Валерий ЦВЕТКОВ.

НАША ПОЧТА

Пляж в нашем городе



*Хвойный лес нас окружает,
Травы буйные растут...
Это место будет раем,
Коль облагородят пруд!*

Наступило жаркое лето. Жители Сосенского от мала до велика страдают от зноя. И хотя их манят водные просторы, купаться в городском пруду не каждый решает.

Власти города в лет десять назад провели большую работу по значительному расширению площади пруда и его очистке. Она включала и устройство инженерных сооружений для сброса излишков воды от осадков и родников. Так что можно сказать, что вода в пруду проточная.

Тогда же в пруд были выпущены две бочки мальков.

Надо поблагодарить местных рыбаков, которые проложили добротные деревянные мостки через протекающий рядом ручей и большие лужи. Это обеспечивает удобный подход к пруду.

Однако горчает то, что берега пруда находятся в антисанитарном состоянии: заросли травой, тиной, пляжи вызывают жалкое зрелище. К сожалению, водоём находится в неприглядном виде.

Из-за этого значительная часть сосенцев вынуждена отправляться на благоустроенный пляж Козельска.

Жители нашего города были бы благодарны своим властям, если бы работы по приведению пруда в цивилизованное состояние, по превращению этого живописного места в зону семейного отдыха, были бы продолжены.

Благоустройство можно начать хотя бы с установки мусорных контейнеров. Это, несомненно, улучшит экологию окрестностей нашего города.

Владимир ХИМИН, преподаватель СРТ.

От редакции.

«НГ» многократно по разным поводам писал о так называемом Солдатском пруде. Чаще всего — о вопиющей захламленности побережья и окрестностей.



Урождают живописный ландшафт сами отдыхающие. Их надо разделить на две категории: одни это делают по воле, а другие — поневоле. Первых не воспитали такие же, как они, родители, а другие и рады бы привести пятачок, на котором они устроили пикник, в порядок, да некуда определить мусор — вот он и остаётся на месте «стоянки». И будут отходы медленно гнить до тех пор, пока учащиеся местного техникума в очередной раз не нагрузят несколько самосвалов полуразложившейся дрянью.

Поэтому прав Владимир Павлович (автор письма) — для начала надо поставить в «шаговой доступности» мусорные контейнеры. Они просто необходимы для людей второй группы. Смотришь, и их антиподы постепенно перевоспитаются. Не раз уже писал, что заразителен не только дурной, но и положительный пример, хотя, конечно, в значительно меньшей степени.

Со временем можно было бы оборудовать пляж и «малыми архитектурными формами» — раздевалками, грибочками, навесами, песочницами с чистым песком для самых маленьких (и миленьких!) сосенцев. МАФ — это «дёшево и сердито»!

А там видно будет. Лиха беда — начало!
И позитивный пример — под самым носом — козельский городской пляж. Есть кому завидовать и на кого равняться! .

Валерий ЦВЕТКОВ.